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Ata da 8' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 25 de Março de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária Camila leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou à 1° secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando início a pauta passou-se a leitura e encaminhamento dos projetos de Lei 011/2019 que 

Dispõe sobre a abertura de Créditos Adicionais Suplementares — Equipamentos saúde.; e 012/2019 que Dispõe 

sobre a obrigatoriedade da apresentação de declaração atualizada de vacinas, no ato da matrícula ou 

rematrícula escolar, nas redes pública e privada de ensino. Seguidamente passou-se em discussão e votação 

em 2° turno dos projetos de lei 008/2019 que concede isenção fiscal do Impostos Predial e Territorial Urbano — 

IPTU, nos casos que especifica.; 009/2019 que declara de utilidade pública a "Instituição de Apoio Campos Altos 

- INAPCA".; e 010/2019 que "Dispõe sobre os valores constantes na tabela do  Art.  4° da Lei 301/2008, que 

Instituiu o PROJETO "CORPO E MENTE"- Terceira Idade, e dá outras providências". Os mencionados projetos 

foram aprovados em 2° turno por todos os edis, Posteriormente passou-se em votação em 2° turno do projeto de 

resolução 04/2019 que acrescenta o inciso V ao  art.  4° da Resolução 139/2017.; sendo aprovado por todos os 

vereadores. Dando continuidade passou-se também em discussão e votação da Proposta de Moção de 

Pêsames: Apresentada pelo vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves aos familiares de José Mana Fernandes, 

sendo aprovada por todos os edis. Dando continuidade a pauta o Senhor Presidente o Vereador Edilon passou-

se ao uso da tribuna popular pela jovem Weyda Morais, tendo como assunto sua participação no concurso  Miss  

Brasil  Top Model  Unificado  Teen  2019. Weyda iniciou sua explanação relatando sua trajetória na busca de seu 

sonho que é ser modelo. Citou que no concurso  Miss  Brasil  Top Model  Unificado  Teen  ficou classificada em 10 

lugar na sua categoria. Elencou que essa classificação conferiu-lhe mais confiança para continuar seguindo seu 

sonho. Comentou que sábado dia 30 de maço estará fazendo parte do júri  miss  patrocínio CNB. Comentou 

também que nos dias 12, 13 e 14 de julho desse ano vai participar do concurso  Miss  Minas Gerais Unificado, e 

que seu objetivo é conseguir o título do  Miss  Minas Gerais para Campos Altos. Os vereadores parabenizaram 

Weyda pelas suas conquistas e por levar o nome de Campos Altos para outros municípios. Posteriormente 

passou-se o uso da tribuna parlamentar pela Vereadora Cléia, que iniciou sua fala comentando que esteve 

acompanhando de perto as atividades das conselheiras tutelares de Campos altos, presenciando as dificuldades 

tg_LeAssas enfrentam no dia a dia. Mencionou que as conselheira 
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suas atividades. Frisou o salário que elas recebem é pouco diante do tipo de trabalho que elas desenvolvem. Em 

assuntos diversos a vereadora Itagina falou a respeito dos pagamentos dos salários atrasados de parte dos 

colaboradores que trabalham na construção das casas do "Programa Minha Casa, Minha Vida". Na oportunidade 

leu uma carta enviada pela construtora  IC,  na qual consta esclarecimento sobre os fatos ocorridos. Na carta 

também constava explicações referente as empreiteiras que ainda não regularizaram os pagamentos. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 25 de Março de 2019. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 	  
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